



WELLNESS 23. 12. 2015

Vůně podle znamení zvěrokruhu

Existuje 12 znamení zvěrokruhu. Každé znamení přináleží k jednomu z živlů (ohně, voda, vzduch a země). To samo o sobě již determinuje povahu energie,...

Existuje 12 znamení zvěrokruhu. Každé znamení přináleží k jednomu z živlů (ohně, voda, vzduch a země). To samo o sobě již determinuje povahu energie, která v tom kterém znamení převládá. Každé znamení zvěrokruhu pak disponuje ještě svými osobitými a jedinečnými vlastnostmi, sklony, a tím vším, co z každého z nás dělá originálního jedince. Vůně podle znamení zvěrokruhu je vlastně určitý druh energie, který koresponduje s energií člověka. Nejsme všichni stejní, ani lidé narození ve stejném znamení nebudou nikdy stejní, ale narození v konkrétním živlu a znamení zvěrokruhu nám poskytuje určité základní nastavení osobnosti, kterému pak odpovídají svojí povahou také jednotlivé vůně.

Vůně podle znamení zvěrokruhu dokáže podtrhnout osobnost každého z nás a zvýraznit či upozornit na ty aspekty, které chceme projevit ve svém okolí. Zároveň však vůně také dokáží harmonizovat bytost zevnitř, navodit pohodu, klid, nebo naopak povzbudit či osvěžit. Každému znamení zvěrokruhu budou svou primární energií vyhovovat jiné druhy vůní. Pojdme se podívat na jednotlivá znamení a na vůně, které se k nim hodí a nejvíce je vystihují.

Redakční tip: Díky rozlévaným [parfémům to Tap](#) si můžete dopřát radost z Vaší oblíbené vůně za zlomek ceny. Vyberte si z více než 150 parfémů, které jsou inspirovány těmi nejznámějšími světovými vůněmi. V nabídce najdete také bytové vůně se speciálními knotovými tyčinkami a vůně do auta.

Vůně podle znamení Berana (21. 3. - 20. 4.) - živel oheň

Lidé ve znamení Berana jsou temperamentní, odvážní, plní energie. Rádi čelí novým výzvám, jdou si za svým a nikdy se s nimi nenudíte. Jsou otevření a bývají upřímní. Jsou také vytrvalí a vášniví. Jejich energii podtrhnou **citrusové a svěží květinové vůně**, ale i **dřevité vůně**.

Vůně podle znamení zvěrokruhu - Beran: citrusy, skořice, pepř, máta, bergamot, santalové, kašmírové dřevo i cedrové dřevo, rozmarýn.

Vůně podle znamení Býka (21. 4. - 20. 5.) - živel země

Lidé narození ve znamení Býka jsou zemití, klidní, srdeční a většinou vyrovnaní. Jsou spolehliví a mají rádi přímé jednání. Jejich zemitá a smyslná povaha dokáže vychutnat všemi doušky to, co život nabízí. Jsou to šarmantní požitkáři. Milují plné vůně, které rozehrají hru všech jejich smyslů. A vždy je dokáže oslovit **exotické a orientální vůně** plné dřevitých a květinových tónů.

Vůně podle znamení zvěrokruhu - Býk: anýz, šalvěj, rozmarýn, bergamot, jasmín, zázvor, cypřiš, pačuli, santalové dřevo, kašmírové dřevo, vanilka, ambra

Vůně podle znamení Blíženců (21. 5. - 21. 6.) - živel vzduch

Zrozenec ve znamení Blížence je člověk mnoha tváří a je plný překvapení. Je otevřený, přátelský a okouzluje. Je plný života a ostatní dokáže strhnout pro své záměry. Je velmi zvědavý a rád zkouší nové věci. Do života vnáší lehkost a hravost.

Vůně podle znamení zvěrokruhu - Blíženci: máta, limetka, zelený čaj, vodní meloun, růžový pepř, pomeranč, jasmín, rozmarýn, ylang-ylang a kadidlo.

Vůně podle znamení Raka (22. 6. - 22. 7.) - živel voda

Lidé ve znamení Raka jsou citliví, romantičtí a vyznávají tradiční hodnoty, jako je rodina, věrnost a harmonický život. Jsou něžní, obětaví a mají dobrou intuici. Navenek mohou působit uzavřeně, bývají introverti. Ale když se otevrou, jsou přátelští a plní lásky.

Vůně podle znamení zvěrokruhu - Rak: pomeranč, mandarinka, grapefruit, hrušky, konvalinky, růžový pepř, vanilka, pižmo, santalové dřevo, šalvěj.

Vůně podle znamení Lva (23. 7. - 23. 8.) - živel oheň

Jedinci narození ve znamení Lva jsou velké osobnosti. Mají zdravé sebevědomí, jdou za svým cílem. Milují společnost a pozornost. Jsou přátelští a temperamentní. Jsou velmi vášniví a ambiciózní. Jejich průbojnost a přitažlivost jim otvírá dveře. Dokáží být velmi velkorysí a mají často obdivuhodný nadhled. Mají rádi vůně, které **podtrhují jejich osobitost**.

Vůně podle znamení zvěrokruhu - Lev: skořice, kardamom, muškát, hřebíček, pomeranče, mandarinky, mošus, santalové dřevo, kašmírové dřevo, palisandr.

Vůně podle znamení Panny (24. 8. - 23. 9.) - živel země

Zrozenci ve znamení Panny jsou zemití a pečliví lidé se smyslem pro pořádek. Jsou spolehliví a uvažují racionálně a analyticky. Jsou rozvážní a přímí. Jsou praktičtí, systematictí, ale i moudří. Mají výtečné organizační schopnosti a dokáží vést lidi. Mají rády **jasné a svěží vůně**, které je povznesou.

Vůně podle znamení zvěrokruhu - Panna: vanilka, pačuli, pomeranč, šafrán, ebenové dřevo, růže, pelargonie, ylang-ylang.

Vůně podle znamení Vah (24. 9. - 23. 10.) - živel vzduch

Jedinci ve znamení Vah jsou okouzující a šarmantní, mají vytríbený vkus a milují krásné věci. Jsou tvořiví, přátelští, mají rádi umění. Mohou být nerozhodní, ale když se pro něco rozhodnou, ke svému cíli dojdou a okolí jim bývá nakloněno. Jsou podmaniví a smyslní. Mají smysl pro **harmonii a rovnováhu**.

Vůně podle znamení zvěrokruhu - Váhy: citron, hruška, leknín, máta, frézie, pelargónie, růže, mošus, neroli, pižmo, santalové dřevo, kadidlo

Vůně podle znamení Štíra (24. 10. - 22. 11.) - živel voda

Lidé narozeni ve znamení Štíra jsou empatictí a citliví jedinci, i když to často skrývají. Jsou emotivní, vášniví i tajemní. Dokáží být okouzující a mají dobrou intuici. Dokáží dobře odhadnout druhé lidi. Sami se však neotevřou každému. Jsou to silné a sebevědomé osobnosti, i když to někdy není na první pohled vidět. Nenechají se ze svých záměrů ničím odradit.

Vůně podle znamení zvěrokruhu - Štír: jasmín, orchidej, frézie, vanilka, pačuli, hřebíček, skořice, rozmarýn, hyacint, ylang-ylang a santalové dřevo.

Vůně podle znamení Střelce (23. 11. - 21. 12) - živel oheň

Osoby ve znamení Střelce jsou živí, inovatorští, optimističtí. Mají rádi nové věci a dobrodružství. Jsou zdravě sebevědomí a poradí si v každé svízelné situaci. Potřebují prostor, nezávislost a svobodu. Jsou přátelští, milí a upřímní. Jsou také silní a vytrvalí. Dokáží plánovat, ale stejně tak dovedou být spontánní.

Vůně podle znamení zvěrokruhu - Střelec: bergamot, černý rybíz, jasmín, vanilka, pivoňka, malina, růže, jalovec, pepř, hřebíček, cypřiš, kadidlo, pačuli.

Vůně podle znamení Kozoroha (22. 12. - 20. 1.) - živel země

Kozorohové stojí nohama pevně na zemi. V životě ví, čeho chtějí dosáhnout a dokáží překonávat i těžké překážky. Působí klidně a vyrovnaně. Jsou trpěliví, analytičtí a vytrvalí. Mohou na první pohled působit někdy příliš chladně a racionálně, ale uvnitř jsou vnímaví a citliví.

Vůně podle znamení zvěrokruhu - Kozoroh: vanilka, máta, eukalyptus, bergamot, levandule, mošus, cedrové dřevo, jasmín, růže, pižmo

Vůně podle znamení Vodnáře (21. 1. - 19 2.) - živel vzduch

Vodnáři jsou svobodomyšlní, velkorysí a nápadití. Jsou vizionáři s naprosto neotřelými nápady a konvence jim nic neříkají. Jsou silní, nezávislí a přitažliví. Svou originalitou, nespoutaností a hravostí fascinují své okolí. Když mají dostatek svobody, jsou laskaví a spokojení.

Vůně podle znamení zvěrokruhu - Vodnář: hrušky, maliny, broskve, pomeranče, limetka, jasmín, pivoňka, levandule, rozmarýn, eukalyptus, borovice, neroli, kašmírové a santalové dřevo

Vůně podle znamení Ryb (20. 2. - 20. 3.) - živel voda

Zrozenci v Rybách jsou citliví, vnímají, intuitivní a zasnění. Jsou přátelští a soucitní, pomáhání druhým je pro ně samozřejmostí a často i smyslem života. Jsou ochotní, milí a vstřícní. Špatně snáší osamělost. Touží po lásce a harmonii, ale někdy mají problém se v sobě vyznat a mohou o sobě pochybovat.

Vůně podle znamení zvěrokruhu - Ryby: jasmín, růže, leknín, frézie, pivoňka, hedvábí, cedrové a kašmírové dřevo, neroli, limetka, grapefruit, pomeranč, rozmarýn, zelený čaj.